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£

[B) RERZRTN\SG 3T B

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
(A% 3T HHKX)
= 1 75,941, 969
ER LT
= 1 1, 258, 800
PRI T
m3 2,000 1, 258, 800
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 592, 000
T AL -27)
= 1 237, 200
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 429, 600
HE o BT
= 1 70, 281, 944
ESf
= 0 0
R A AL W ETEE 10m<L=13m B4
w255kg/m3 AV RELA (B A
(ffimR TBE 1-15) BRI
m3 0 7,712 0
[il%% L (1CT)
= 1 70, 281, 944
R A LEL (ICT) WEEE Sm<L=10m (k11 M
w256kg/m3 AV RELA (B A
(tfisR1-BE1 ) BRI
m3 1,029 7, 862 8, 089, 998
R A LEL (ICT) WEEE Sm<L=10m [E{tk11HEH
w256kg/m3 AV REA (B A
(ffimh +BE1-15) BRI
m3 7,684 7, 862 60, 411, 608
R A LEL (ICT) WEEE Sm<L=10m [E{tk11HEH
129kg/m3 AV RELA (B A
(R I =) Bgrm)N T
m3 322 5, 529 1, 780, 338
HEEE L
= 1 959, 697
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[B) RERZRTN\SG 3T B

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B AR 2
Y 0 0
IR 15 &3, 0m
m 0 2,953 0
RS B LT
= 1 693, 147
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 12 9,772 117, 264
/) ) -MEIEBUE L EREHEEY HAEUIE
m3 33 17, 451 575, 883
Pk T
= 1 8, 172
WHRPEKE R ¢ 400 FAIRE
m 55 125. 6, 880
Ehi VAN A
e 6 215. 1,292
TE LI T
= 1 258, 378
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 12 1,170 14, 040
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 33 1,464 48, 312
JE S BEST BET TAF9)
] 1 27, 657 27, 657
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 12 2,816 33,792
ALy ) -k (Bk)
m3 33 3, 687 121, 671
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[B) RERZRTN\SG 3T B

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PEEBETEM ISy BET TAF9)
m3 1 12, 906 12,906
Gan
= 1 3, 441, 528
VESEY-D Hei T
= 1 1,777, 620
- Ak 4
= 1 1,777, 620
B3t i s 1
= 1 1, 223, 655
FUEDN RRE - ik m oS3 om (A &)
m 149 7,155 1, 066, 095
RN fE w18
m 60 2,626 157, 560
RmE T
= 1 440, 253
AW B
= 1 440, 253
B TR
= 1 75, 941, 969
B SElTE:
= 1 21, 707, 465
IR
= 1 13, 854, 559
TR
= 1 1, 801, 052
TR B oy MR ST A
= 1 1, 801, 052
-3- EAma T R
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[B) RERZRTN\SG 3T B

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AR IRG IRk E
= 1 7,200, 188
FERAEE
= 1 7,200, 188
et By
= 1 4, 080, 751
B R FEART e
= 1 53, 730
A m b H R B
= 1 6, 670
HE AR
= 1 1, 816, 180
PR5FE B (ICT)
= 1 38, 585
VAT (ICT)
= 1 1, 060, 206
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERLE A (ICT)
= 1 1, 105, 380
BIGREsET (K3
= 1 772, 568
HIBGERE (FE L)
= 1 7,852, 906
Wi
= 1 97, 649, 434
B
= 1 27, 680, 620
T AT
= 1 180, 812, 133
-4 - EAma T R




[B) RERZRTN\SG 3T B

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R
= 1 26, 447, 867
TS
= 1 207, 260, 000
THEBLF Y %H
= 1 20, 726, 000
TH#EG
= 1 227, 986, 000
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[B) RERZRTN\SST B

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
JEK R
(T =AERT HX)
= 1 32,974, 585
ER LT
= 1 2,034, 179
PRI T
m3 100 169, 573
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 8, 853
E7dell Twp ERRLIS U /N (
FEHELISL)
= 1 160, 720
Fe AL T
= 1 1, 864, 606
i s AT oaLEE
= 1 124, 666
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 276, 240
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 1, 463, 700
HE o BT
= 1 9, 283, 316
[5G 1L
Y 0 0
R A AL O BYEEE om<L<5m [E{bF4fH &
170kg/m3 A b RELAT (A HEE
(ffinR +-BE (175)) AN
m3 0 5, 595 0
R A AL O BLVREE Bm<L=<8m [HE{bk4fH &
190kg/m3 AV bRELAT (A HEE
(fifiag 1-BE (18-37)) AN
m3 0 6, 488 0
R A AL O BLVREE Bm<L=<8m [HE{bk4fH &
210kg/m3 A/ MR ELH (A REE
(/7R (215)) AN
m3 0 6, 852 0
-6 - E LR E AT i R
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[B) RERZRTN\SST B

T Xy« LA - AR - A0 B BRI B & A HU & 2 (B B4
TR A LB BV Sm<L=8m [E{LA &
110kg/m3 A/ b RE(LM (FARE
(AT IR (12)) AT
m3 0 5, 032 0
fil4E T (1CT)
= 1 9, 283, 316
FEIRA L (ICT) BV om<L=5m [E (LA &
216kg/m3 A/ MREM (A HE
(il +-BE (175)) AT
m3 101 6, 736 680, 336
FEIRA L (ICT) BV Sm<L=8m [E (LA &
196kg/m3 A/ b REALM (FARE
(5 =R (215-1)) RS EDYAN
m3 250 6, 827 1, 706, 750
FEIRA L (ICT) BV Sm<L=8m [E (LA &
199kg/m3 A/ b REULM (FARE
(& /=B (215-2)) RS EDYAN
m3 123 6, 883 846, 609
FEIRA L (ICT) BV Sm<L=8m [E (LA &
199kg/m3 A/ b REULM (FARE
(5 /) =LHeEE (215-3)) RS EDYAN
m3 75 6, 883 516, 225
FEIRA L (ICT) BV Sm<L=8m [E (LA &
233kg/m3 A/ MREH (A HEE
(AT IR (12)) AT
m3 737 7,508 5, 533, 396
BERE T
= 1 5, 264, 575
E¥+ T
= 0 0
E¥+ T
= 1 353, 338
BT FTHiERE T (&4 BT
= 1 3, 623, 339
) AhieRE A EH=2. 3m 18-8-40 (7 47)
(21%)
m3 0 63,991 0
) AieRE A EH=2. 93m 18-8-40 (3 47)
(21%)
m3 61 59, 399 3,623, 339
HrEmtaR RE - 7 h—lsR 1 BE T
(il -BE (175))
= 1 1,287, 898
-7- [E 558G T T i S




[H) MEEARTINSGST HH#%
NN /2 1& i%
TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
Ao R L 18-8-40 (fE4F) HE400mm & S 200m
m
m 5 8, 743 43,715
fioR - BERE A RN - BRE HreAdoR BE = 140mm
m2 9 41, 659 374, 931
iR B At RN 7 F AN v 4. 0X 60
m 132 1,852 244, 464
FEHL-BHL, HED Hr g flioR B
m3 50 1, 008 50, 400
B 1 S AL B 15 0.3m 24-12-25(20) (FE4F)
m 5 18, 047 90, 235
RETS 74V -fd RC-40
m3 5 2,818 14, 090
HEAKT 709 1 RC-40
m3 11 2,818 30, 998
B A S Tl H=1. 0m 24-12-25(20) (&%)
m 5 87, 813 439, 065
B R L BE © TR T EE T
(fifipd 1B (18-35))
= 0 0
Ao R L 18-8-40 (fE47) HE400mm & S 200m
m
m 0 6, 341 0
Al T BERE A HANT. - B E HreAdoR EE 2 140mm
m2 0 45, 350 0
faRAA Bt RN 7 F AN v 4. 0X 60
m 0 1,828 0
FEHL-BHL, HED Hr g AR B
m3 0 1, 008 0
B 17 S AL B 5 0.3m 24-12-25(20) (FE4F)
0 28, 500 0
- 8- ESR i)
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[B) RERZRTN\SST B

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
BEIS T 74V - RC-40
m3 0 2,818 0
HEAKT 70y 1 RC-40
m3 0 2,818 0
B A STl H=1. 0m 24-12-25(20) (&%)
m 0 103, 622 0
AT =1L
= 1 11,777,273
E¥LT
= 1 67, 842
TR L
(12)
= 1 9, 693, 001
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 75 3, 746 280, 950
VIR PZEME 4.5m PNZEH & 2m 24-1
2-25(20) (@pF) —Mea&A av7)-h
AR [T 1 Je
m3 91 28, 610 2,603,510
VIR JKEREE 24-12-25 (20) (&)
m3 6 31, 580 189, 480
AR SD345 D13
t 1.33 151, 595 201, 621
AR SD345 D16~25
t 3.1 149, 767 464, 277
AR SD345 D29~32
t 14. 04 150, 681 2,115, 561
AR SR235 ¢9
t 0.03 193, 994 5,819
Tl — T
= 1 1, 998, 040
-9 - ELzmd s i
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[B) RERZRTN\SST B

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
e RKEEEE — R
= 1 326, 952
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 548, 730
k> Bty MLEE
= 1 409, 680
27— M %E 18-8-40 (F%7) t=150mm
m2 29 4, 355 126, 295
27— M %E 18-8-25 (#%7) t=70mm
(B F o @ n)
m2 118 3,577 422, 086
Bk T
= 1 371, 154
%% — PR B OV AIES
m2 42 5, 365 225, 330
Bk a8 — RS e UM IS 420kg/m3
m2 42 3, 472 145, 824
AL
= 1 1, 645, 276
T i T 1E7ka" A t=10mm
m 15 107, 460 1,611, 900
H HiAR VB EHEE B R t=20
m2 7 4,768 33,376
Bkt 1
= 1 96, 985
Pk L
= 1 96, 985
7597 =h BEIR ¢ 160 SHEL 740 ML
T 1 96, 985 96, 985
- 10 - EAma T R
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[B) RERZRTN\SST B

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
Bl st L
= 1 379, 853
[ LA T
= 1 379, 853
FEWET ny), S SLRE HAE7 ny) 180X 180 X 450
H 2 3, 565 7,130
FEWET ny), S SLRE HAET ny) 250 X 250 X 500
H 4 8, 394 33,576
A - SFE (ST B 1A ML, 2m SCAERIRRE2. Om JEE7 " ny
VN
(FEHEL)
m 2 8, 267 16, 534
A8 - S GBS 1A ML, 2m SCRERIRRL. 0~2. Om A" -
27" V=ha
(BERM)
m 4 36, 996 147, 984
PR JrBaE L. 2m
H 1 59, 113 59,113
PR EpE & MHE L. 2m
H 1 115,516 115,516
HEE L
= 1 1, 004, 684
B 2
= 1 45, 957
B MRS (O =1 v=0) Gr-C—4E
m 22 1,267 27, 874
BHEMT CREWT - 57885 b4 s | BrpEsA SRERR@2m
m 13 1,391 18, 083
RS B L T
= 1 690, 884
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY
m3 19 16, 740 318, 060
- 11 - EAma T R
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[B) RERZRTN\SST B

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 27 9,772 263, 844
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 28 631.2 17,673
iR TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m2 170 537.1 91, 307
TEHR LB T
= 1 267, 843
PRauRiiie ) -k (Bk)
m3 19 1, 440 27, 360
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 27 1,168 31,536
PRauRiiie TAT 7 bk
m3 8 2,205 17, 640
JE S BEST BET TAF9)
=] 1 27, 657 27, 657
ALy )=k (Bk)
m3 19 3, 655 69, 445
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 27 2,816 76, 032
ALy TAT 7 Wbk
m3 8 1,949 15, 592
PEEBETEM ISy BET TAF9)
m3 0.2 12, 906 2,581
G an
= 1 3, 133, 720
- F - B T
= 1 12, 245
- 12 - EAma T R




[B) RERZRTN\SST B

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
KA+ H e
] 18 680. 3 12, 245
KA
= 1 1, 735, 140
V7" Bk 0LL_F40 (m3/h) A ek
= 1 1, 735, 140
ARmE T
= 1 1, 386, 335
AW B
= 1 1, 386, 335
BV
(F =#GMT HI )
Y 0 0
N+
Y 0 0
Fe AL T
Y 0 0
gt s AT oaLEE
iy 0 0
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
iy 0 0
LR L
Y 0 0
E¥LT
Y 0 0
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
Y 0 0
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 43cm &3
25cm
m 0 9,192 0
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[B) RERZRTN\SST B

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A T (A E M)
ay)-h ([%0) 77 ey /i £ 2 35cm
m2 0 22,935 0
JI3A - SEARS () FEf RC-40
m3 0 6, 742 0
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
m3 0 66, 230 0
k> Bty MLEE
= 0 0
AN SR VZ RS
= 0 0
INERIE=ZE R 18-8-40 (= %)
m3 0 71, 621 0
ZHREFET
= 0 0
MY R) WERT VAo XERAR HIZEA 15~20cm
m2 0 44, 985 0
HEIEY S T
= 0 0
WU L T
= 0 0
V7Y - METE U L RS Hehihe T
m3 0 9,393 0
TEALER T
= 0 0
X 27 = bk (HERT)
m3 0 1,152 0
ALy 27 = bk (HERT)
m3 0 2,791 0
- 14 - EAma T R




[B) RERZRTN\SST B

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Gan
Y 0 0
ARmE T
Y 0 0
AW B
Y 0 0
B TR
= 1 32,974, 585
I L
= 1 9, 168, 247
HIBGERE
= 1 5, 459, 367
TR
= 1 1, 801, 052
TR oy MR ST
= 1 1, 801, 052
(e T
= 1 1, 508, 259
&)
= 1 1, 508, 259
et By
= 1 1,751, 787
YIRS ¢
= 1 6, 670
SRR AR AR
Y 0 0
SRR AR AR
= 1 667, 468
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[B) RERZRTN\SST B

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PRSFE B (ICT)
= 1 6, 380
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERE A (ICT)
= 1 1,071, 269
BGmEsET (K30
= 1 398, 269
HIBGERE (FE L)
= 1 3, 708, 880
Wi
= 1 42,142, 832
B
= 1 13, 339, 247
T AT
= 1 55, 482, 079
- 16 - EAma T R




